

DIGITÁLIS OKTATÁSI HÁZIREND

Csoportos Művészeti Oktatás



Ügyintéző: Pekari Bernadett – intézményvezető

Ügyintézés helye, ideje: 7100 Szekszárd, Zrínyi u. 78.

Ügyintézés ideje: 2021. március 05.

Pekari Bernadett
Pekari Bernadett
intézményvezető



A digitális oktatási házirend azokat a szabályokat rögzíti, amelyek a tantermen kívüli digitális munkarendben biztosítják az oktató- és nevelő munka hatékony végzését és keretet ad a digitális iskolai élet kibontakoztatásához.

Rögzíti a digitális oktatás munkarendjét és az erre az időszakra vonatkozó legfőbb szabályokat. A házirend előírásait az általános- és, a művészeti iskolába járó tanulóknak, a szüleinek, az intézmény dolgozóinak be kell tartania.

Az aktuális digitális oktatási házirend az intézmény honlapján megtalálható.

1. A digitális oktatás platformja

A digitális oktatás elsődleges platformja a **Kréta** felület.

- a Kréta felület elérhetősége:
<https://klik200487101.e-kreta.hu/Adminisztracio/Login>
- a belépéshez szükséges adatok:
Felhasználónév: a tanuló 11 számjegyből álló (7-essel kezdődő) OM azonosítója, mely a diákigazolványon is olvasható
Jelszó: a diák születési adatai kötőjellel elválasztva pl. 2003-01-13

2. Online kommunikáció

A tanároktól való segítségkérés az online térben csak munkanapokon és munkaidőben (7h30 és 17 óra között) történik. Ha ettől eltérnek a diákok vagy a szülők, a választ a következő munkanapon kapják meg.

Tanítási napokon a diákok **KÖTELESEK** legalább egy alkalommal bejelentkezni a Kréta felületére, akkor is, ha aznap nincs online órája. A tanuló feladata, hogy az itt megjelenő értesítéseket és információkat naponta elolvassa. A tanuló vállalja (egészségi állapotának függvényében) a felületen kapott utasítások pontos követését, lehetőség szerinti maradéktalan teljesítését. Probléma esetén segítséget kér tanítótól/szaktanártól.

A szülő biztosítja a Kréta felülethez való hozzáférést gyermeke számára, valamint vállalja támogató együttműködését. Probléma esetén elsődlegesen az osztályfőnöknek jelez írásban, indokolt esetben a munkaközösség illetve az intézmény vezetőjének. Informatikai problémák esetén az iskola rendszergazdáját hívja.

3. Online órarend

A csoportos művészeti e-napló a következő linken keresztül érhető el: <https://klik200487101.e-kreta.hu/Adminisztracio/Login> vagy www.garayami.hu honlapon

A művészeti órák a meglévő, működő órarendben kerülnek rögzítésre a Kréta DKT felületén házi feladatként.

Az előző tanév tavaszi digitális tanrendben foglaltak érvényesek az ideire is (heti feladatokat kapnak a tanulók a DKT-ban)

4. Online beadandó feladatok

A beadandó feladatok határidejét figyelni kell!

Személyes üzenetben küldött feladatokat NEM fogadnak el a tanárok, kivéve különösen indokolt, előre egyeztetett esetekben. A tanulók kötelesek a problémáikat, kérdéseiket időben jelezni a szaktanárnak vagy az osztályfőnöknek. Amennyiben a tanuló nem jelez problémát a feladat értelmezésével kapcsolatban a határidő lejárta előtt legalább 24 órával, úgy a későbbi jelzést a szaktanár nem köteles a feladat értékelésekor figyelembe venni. Amennyiben a tanuló nem küldi be határidőre a kitűzött feladatot, a mulasztás elégtelen osztályzatot is vonhat maga után.